SULKA 5305

jednoosé sedaci zafizeni s brzdou
jednoosové sedacie zariadenie s brzdou

Puvodni navod k pouzivani
Pévodny navod na pouzivanie

01/2014 &.v. 0100527

-1 -



Zarucni list CZ,SK

Vyplni vyrobce:
Vyplni vyrobca

Nazev vyrobku::
Nazov vyrobku::

Typ: Cislo vyrobku

Typ: Cislo vyrobku

Vyrobni &islo stroje : Vyrobni &islo motoru:
Vyrobné &islo stroja: Vyrobné ¢islo motora:
Zaru¢ni doba: 24 mésicl Vystupni kontrola:
Zaruéna lehota: 24 mesiacov Vystupna kontrola:

VySe uvedeny vyrobek byl bez zavad pfedan kupujicimu v€etné pfislusné obchodné-technické dokumentace a
prisluSenstvi.Kupujici byl fadné poucen zasadach spravné obsluhy a technické udrzby vyrobku, pfipadné jeho ¢asti.

Vy&Sie uvedeny vyrobok bol bez poriuch odovzdany kupujucemu vratane prisluSnej obchodno-technickej dokumentacie a
prisluSenstva. Kupujuci bol riadne pouéeny o zasadach spravnej obsluhy a technickej udrzby vyrobku, pripadne jeho
Casti.

Vyplni prodavajici:

Vyplni predavajuci:

Jméno kupujiciho:
Meno kupujuceho:

Adresa kupujiciho:
Adresa kupujuceho:

Misto prodeje: Datum prodeje::

Miesto predaja: Datum predaja:

Podpis kupujiciho: Razitko a podpis prodavajiciho:
Podpis kupujuceho: Peciatka a podpis predavajuceho:



cz

UVoD.
Vazeny zakazniku

Stavate se majitelem jednoho z vyrobku firmy MOTOR JIKOV Strojirenska a.s.

Dékujeme za daveéru, kterou vkladate do nasich vyrobkd a pfejeme Vam, abyste byl s timto vyrobkem maxi-
malné spokojen.

Pojizdné sedaci zafizeni SULKA je uréeno pro pojizdéni ve spojeni s bubnovymi sekackami BDR 581/583

pFi sekani travnatych porosta.

Trvala pracovni pohotovost a spolehlivost pojezdového zafizeni zalezi na spravné obsluze, peclivé udrzbé a
oSetfovani.

Uzivatel je proto povinen seznamit se s timto navodem k pouzivani a dbat vSech pokynl pro obsluhu
uvedenych stroju. Je pfimo zodpovédny za Urazy druhych osob nebo za Skody na jejich majetku. Vyrobce
nenese odpovédnost za Skody zplsobené neopravnénym pouzitim, nespravnou obsluhou a Skody
zpusobené jakoukoliv Upravou bez souhlasu vyrobce.

Vyrobce si vyhrazuje pravo na technické zmény a inovace oproti informacim v tomto navodu k pouzivani,
které nemaiji vliv na funkci a bezpecnost stroje, bez pfedchoziho upozornéni a bez vystaveni se jakymkoliv
zavazkam.

|.TECHNICKY POPIS.

Pojezdové zafizeni Sulka 5305 je uréeno pouze k pojizdéni ve spojeni s motorovymi bubnovymi sekackami
BDR 580/581.Jeho nosnhost je 150 kg.

Nosnym prvkem pojezdového zafizeni je svafeny ram.Na osach ramu jsou ulozena foukana kola s kulickovy-
mi lozisky.Kola jsou na osach axialné zajisténa pojistnymi krouzky.

V zadni ¢asti je na ramu upevnén svareny drzak sedla s plastovym sedakem.

V pfedni ¢asti ramu je ulozen nozni pedal provozni brzdy.Pedalem brzdy se pfes tahlo a paku brzdy
pfitlaCuje femen brzdy do femenice, uloZzené na pravém kole a stroj je brzdén.

Na ramu je dale uloZzena paka ruéni brzdy, ktera slouzi k zajisténi pojezdového zafizeni v klidovém stavu.

V predni ¢asti ramu je do ¢tvercovém profilu ramu zasunuta a zajisténa stavitelna oj s moznosti prestaveni
ve Ctyfech polohach. Na oji je oto€né upevnén uchyt zavésu, kterym je pojezdové zafizeni napojeno na
bubnovou sekacku.

. BEZPECNOSTNI POKYNY.
UZivatel stroje je zodpovédny za nehody nebo nebezpedi, vznikajici jinym osobam nebo jejich majetku.
1.Jizda vsedé je zakazana :
- ha pozemcich, jejichZz povrch je Vam neznamy, terén nerovny, pfili§ zvrasnény nebo podmaceny.
- na vefejnych komunikacich - pojezdové zafizeni neni schvaleno pro provoz po pozemnich
komunikacich.
détem a osobam, které nejsou seznameny s timto navodem - dodrzujte mistni pfedpisy o minimalnim
minimalnim véku obsluhy.
2.Peclivé se seznamte s timto navodem, navody ke spalovacim motoriim a bubnovym sekackam
BDR 580/581.
3.Pojezdové zafizeni pouzivejte vzdy pouze podle instrukci, uvedenych v tomto navodu.
4.Pouzivejte ochranny §tit o&i a prostfedky na ochranu sluchu.
5.Pfed uvedenim zafizeni do chodu provedte zaskoleni obsluhy
6.Pojezdové zafizeni s bubnovou sekackou nepiepravujte po vlastni ose po vefejnych komunikacich.
7 .Neprovadéjte jakékoliv Upravy a zasahy do konstrukce stroje.




cz

ll. HLAVNiI TECHNICKE UDAJE

Obchodni nazev SULKA 5305
Objednaci Cislo 0005305
Délka 950/1350 mm
Vyska 930 mm
Sifka 600 mm
Hmotnost 20 kg
Husténi pneu 0,15 MPa

IV. PRACE SE STROJEM.

Misto obsluhy je vzdy vsedé za ovladacimi kleGemi motorové jednotky. Ovladaci kle¢e musi byt pred
pouzitim stroje vySkové sefizeny tak, aby sedici obsluha méla pfi provozu stroje ruce mirné pokréeny
a mohla pohodiné ovladat veSkeré ovladace.

Zapojeni pojezdového zarizeni SULKA 5305 za sekacku BDR 580/581.

1.Demontaz zavésného madla na zadni ¢asti skfiné sekacky.
2.Montaz uchytu pojezdového zafizeni (12) na skfifi sekacky pomoci Sroubl M8x25 - 2ks (44)
s podlozkami 8 - 2ks (42) - ¢ep uchytu musi smérovat vzdy dolu !
3.Zapojeni oje pojezdového zafizeni za namontovany uchyt (12) je provedeno zapojenim tazné oje
za €ep uchytu. Spoj je zajistén pfilozkou (13) a zavlackou (35).
Kontrola pohyblivosti oka oje : oko oje se musi otadet vpravo a vlevo, vzdy o 0,5 otacky. Pokud tomu tak
neni, Sroub s okem nutno zatodit do zavitu oje na doraz, po té jej uvolnit vyto€enim o 1 - 2 otacky.
4.Poloha tazné oje pfi zapojeni za bubnovou sekacku s koly s pryzovym béhounem (kola s & 285).
PFi zapojeni za sekacku musi ¢ep Uchytu (12) sméfovat doll. Pfilozku (13) a zavlacku (35) montovat
ze strany spodni ¢asti ramu. Pfi montazi oje do profilu ramu musi byt pfivafena matice M12 v dolni
poloze.




cz

5.Poloha tazné oje pfi zapojeni za bubnovou sekacku s koly foukanymi (kola s & 338)
PFi zapojeni za sekacku musi €ep Uchytu (12) sméfovat doll. Pfilozku (13) a zavlacku (35) montovat
ze strany spodni ¢asti ramu.Pfi montazi oje do profilu ramu musi byt pfivarena matice M12 v horni
poloze.

6.ZpUsob zajisténi polohy ruéni paky brzdy - paku (7) odklonit smérem od ramu, zatahnout paku k sobé,
az hlava Sroubu ruéni paky zapadne do rohatky na ramu.




CczZ

V. SERIZOVANI A UDRZBA.

1.Sefizeni volného chodu brzdy.

a) Uvolnéte matici M6 (40) na sefizovacim vratovém Sroubu M6 (39) na pace brzdy (8).

b) Vytocte vratovy Sroub M6 (39) tak, aby se jeho pulkulova hlava tésné dotykala femenu brzdy (23).
Remen brzdy je veden Femenici brzdy (6).

c¢) Neni-li kulova plocha Sroubu M6 (39) ve stfedu femene, vystifedte Sroub uvolnénim matice M8 (41),
nato¢enim drzaku Sroubu (46) a zpétnym dotazenim matice M8 (41).

d) Dotahnéte zajistovaci matici M6 (40).

e) Zmacknutim pedalu brzdy (9) zkontrolujte volny chod pedalu brzdy : 5 -10mm.

2.Motor sekacky
PFi provozu spalovaciho motoru se fidte navodem k pouzivani pro dany motor.

3.Sekacka BDR 580/581
PFi provozu sekacky BDR 580/581 se fidte navodem na pouzivani pro dany typ sekacky.

4.Ukonéeni provozu

Po kazdém seceni nechte motor vychladnout, ocistéte stroj od travy a od zbytk(h maziva. PFi seeni v
prasném prostfedi oCistéte Zebrovani valce motoru. Sekacku a pojezdové zafizeni prohlédnéte.
Opotfebené nebo poskozené dily vymérite. Dbejte na to, aby vSechny Sroubové spoje byly dotazeny.

5.Skladovani stroje

Je-li pojezdové zafizeni SULKA skladovano samostatné, oCistéte a omyijte jej od travy, maziva

a pripadné dalSich negistot.Zkontrolujte, zda jsou vSechny Sroubové spoje dotazené.Vymérite vSechny
opotfebené a poskozené ¢asti. Dily, které podléhaji korozi, nakonzervujte.

Ulozte stroj do krytého vétraného prostoru a chrarite proti povétrnostnim vliviim a vihkosti.

V pfipadé skladovani celé sestavy sekacky s pojezdovym zafizenim provedte nasledujici ukony:

Nechte vychladnout motor. OcCistéte a omyjte stroj (ne tlakovou vodou) od travy, maziva z motoru a paliva.
Zkontrolujte, zda jsou vSechny Sroubové spoje dotaZzené, aby se zajistilo, ze stroj je v bezpe&ném
pracovnim stavu. Prohlédnéte stroj a z bezpecnostnich divodld vymeénte opotfebené nebo poskozené
Casti. Neskladujte stroj s palivem v nadrzi uvnitf budovy, kde by benzinové vypary byly v dosahu
otevieného ohné nebo jisker. Pokud budete skladovat stroj bez paliva, vyprazdnéte palivovou nadrz na
otevieném prostranstvi a palivo uschovejte jen v nadobé uréené k ulozeni paliva a fidte se platnymi
predpisy pro bezpecné skladovani benzinu. Povrch motoru a soucasti, které podléhaji korozi,
nakonzervujte. Ulozte stroj do krytého vétraného prostoru a chrarite proti povétrnostnim vliviim a vlhkosti.
Sekacka musi byt v dostate¢né vzdalenosti od latek zplsobujici korozi, jako jsou zahradni chemikalie
nebo rozmrazovaci soli.

VI. LIKVIDACE VYROBKU.

Odpady, produkované strojem, likvidujte v souladu s pokyny pfedpisu,platnych v zemi uzivatele.
Vyrobek likvidujte v souladu s platnymi pfedpisy a zakony pro likvidaci odpad( v zemi uzivatele..

VII. LIKVIDACE OBALU.

Papirové obaly:
- - odevzdejte do vykupu druhotnych surovin
- ulozte na shérna mista do kontejneru
Plastové obaly:
- uloZte na sbérna mista do kontejner(

VIll. ZARUCNi PODMINKY.

1.Pfedmét zaruky ) )
Zaruka se vztahuje na vyrobky a zbozi které dodava MOTOR JIKOV STROJIRENSKA a.s.



czZ

2.Zaruéni doba

Zakladni poskytovana zaru¢ni doba ¢ini 24 mésicl od data prodeje kupujicimu, pokud neni v zaruénim
listé uvedeno jinak. Doba od uplatnéni prava z odpovédnosti za vady az do doby, kdy uzivatel po skonce-
ni opravy byl povinen véc prevzit, se do zaru¢ni doby nepocita. Prodavajici je povinen vydat kupujicimu
potvrzeni o tom, kdy pravo uplatnil, jakoz i o provedeni opravy a dobé jejiho trvani.

Dojde-li k vyméné vyrobku, zacne bézet zaruéni doba daného montazniho celku znovu od prevzeti
vyrobku.

3.Rozsah odpovédnosti vyrobce

Vyrobce odpovida za to, ze vyrobek bude mit po celou zaruéni dobu vlastnosti obvyklé pro dotyény druh
vyrobku a uvadéné parametry. Vyrobce neodpovida za vady vyrobku, zpusobené béznym opotfebenim
nebo pouzitim vyrobku k jinym G&elim nez ke kterym byl urcen.

4.Zanik zaruky
Zaruéni narok zanika, jestlize:
a) vyrobek nebyl pouzivan a udrzovan dle navodu k pouziti, nebo byl poskozen jakymkoliv neodbornym
zasahem uZivatele
b) vyrobek byl pouzivan v jinych podminkach, nebo k jinym ucéelim, nez ke kterym je uréen
¢) nelze predlozit zaruéni list vyrobku
d) doslo k UmysIinému pfepisovani udaju uvedenych vyrobcem, prodejcem nebo servisni organizaci,
které nejsou v pivodni dokumentaci vyrobku
e) byla-li néktera ¢ast vyrobku nahrazena neoriginalni sou¢asti
f) k poSkozeni vyrobku, nebo nadmérnému opotfebeni doslo vinou nedostate¢né udrzby
g) vyrobek havaroval, nebo byl poSkozen vy38i moci
h) byla provedena zména na vyrobku bez souhlasu vyrobce
i) vady vzniklé pfirozenym a bé&Znym provoznim opotifebenim vyrobku
j) vyrobek byl spojen nebo provozovam se zafizenim, které nebylo odsouhlaseno vyrobcem

5.Uplatnéni reklamace

Reklamaci uplatfiuje kupujici u prodavajiciho. Pfi reklamaci je kupujici povinen predlozit fadné vyplnény
zarucni list. Zaruéni opravy provadi prodavajici nebo jim povéfené opravny. Kupujici je povinen se obra-
tit vzdy na nejbliz$i opravnu prodavajiciho.

6.Vyjimky ze zaruky

Zaruka se nevztahuje na opotfebeni dil(, vzniklé béznym uzivanim véci, které se zpravidla vyménuji
béhem predepsané udrzby.Jedna se zejména o zaci noze, klinové femeny, zapalovaci svicky,
vzduchové filtry.

7.Pravo
Ostatni vztahy mezi kupujicim a prodavajicim se Fidi pfisludnymi ustanovenimi Ob&anského zakoniku
€. 89/2012 Sb. ve znéni pozdéjSich zmén.



cz

IX.KATALOG NAHRADNICH DiLU

SULKA MOTOR JIKOV TYP 0005305

SULKA 873 0802




(O¥4

Posice Obij.Cislo Nazev dilu Pocet kusu.
1 9475055 RAM 1
2 9475056 DRZAK SEDLA 1
3 N010157 SEDAK 1
4 994564203 KOLO LEVE 1
5 994564103 KOLO PRAVE 1
6 4052105 REMENICE BRZDY 1
7 5250916 PAKA RUCNI 1
8 9472425 PAKA BRZDY 2 1
9 9473921 PAKA BRZDY 1
10 1353305 TAHLO 1
11 9473923 0J 1
12 9473924 UCHYT 1
13 5250917 PRILOZKA 1
14 9473922 ZACHYT REAKCE 2 1
15 5250918 PRILOZKA REMENE 2
16 N010489 SROUB M6x35 1
17 1037210 SROUB M6x25 BN 11252 5
18 6521602 PODLOZKA VEJIROVA 6 3
19 6021505 KROUZEK POJISTNY 25 4
20 N010487 SROUB DO PLASTU 4,8x35 4
21 3540246 PODLOZKA 6,4 4
22 1300503 MATICE M6 SAMOJISTNA 3
23 9940736 REMEN BRZDY 1
24 6259049 VLOZKA OJE 1
25 N010472 SROUB S OKEM 1
26 N010488 ZATKA CTVERCOVA 3
27 1341454 PRUZINA 2
28 0016312 MATICE M8 SAMOJISTNA 6
29 6010163 PODLOZKA 8,4/20/2 13
30 1019208 SROUB M8x50 3
31 1012497 SROUB M8x65 1
32 1012574 SROUB M8x30 1
33 3040723 PODLOZKA 10 2
34 1300509 MATICE M10 SAMOJISTNA 1
35 N010473 ZAVLACKA 1
36 1300502 MATICE M5 SAMOJISTNA 1
37 N010865 SROUB M5x12 IMBUS 1
38 4158202 PODLOZKA 20x8x3 PRYZ 3
39 1015302 SROUB VRATOVY M6x35 1
40 1800141 MATICE M6 1
41 1800185 MATICE M8 2
42 6510906 PODLOZKA 8 PEROVA 4
43 1512455 SROUB M8x55 1
44 1012525 SROUB M8x25 2
45 0010334 SROUB M8x45 1
46 9473926 REGULACE 1




SK

uvoD
Vazeny zakaznik

Stavate sa majitelom jedného z vyrobkov firmy MOTOR JIKOV Strojirenska, a. s.

Dakujeme za déveru, ktorG vkladate do nasich vyrobkov, a prajeme vam, aby ste boli s tymto vyrobkom
maximalne spokojny.

Pojazdové sedacie zariadenie SULKA je ur€ené na pojazd v spojeni s bubnovymi kosackami BDR 581/583
pri koseni travnatych porastov.

Trvala pracovna pohotovost a spofahlivost pojazdového zariadenia zalezi na spravnej obsluhe, dékladne;j
udrzbe a oSetrovani.

Uzivatel je preto povinny oboznamit sa s tymto navodom na pouzivanie a dbat na vSetky pokyny na obsluhu
uvedenych strojov. Je priamo zodpovedny za urazy druhych osdb alebo za Skody na ich majetku. Vyrobca
nenesie zodpovednost za 3kody spOsobené neopravnenym pouzitim, nespravnou obsluhou a 3$kody
spbésobené akoukolvek upravou bez suhlasu vyrobcu.

Vyrobca si vyhradzuje pravo na technické zmeny a inovacie oproti informaciam v tomto navode na
pouzivanie, ktoré nemaju vplyv na funkciu a bezpecnost stroja, bez predchadzajuceho upozornenia a bez
vystavenia sa akymkolvek zavazkom.

I. TECHNICKY POPIS.

Pojazdové zariadenie Sulka 5305 je urCené na pojazd v spojeni s motorovymi bubnovymi kosackami BDR
580/581. Jeho nosnost je 150 kg.

Nosnym prvkom pojazdového zariadenia je zvareny ram. Na osiach rdmu su ulozené fukané kolesa
s gulkovymi loZiskami. Kolesa su na osiach axialne zaistené poistnymi kruzkami.

V zadnej asti je na rame upevneny zvareny drziak sedla s plastovym sedakom.

V prednej €asti ramu je ulozeny nozny pedal prevadzkovej brzdy. Pedalom brzdy sa cez tahadlo a paku
brzdy pritla¢a remen brzdy do remenice uloZenej na pravom kolese a stroj je brzdeny.

Na rame je dalej ulozena paka ruénej brzdy, ktora sluzi na zaistenie pojazdového zariadenia v pokojovom
stave.

V prednej Casti ramu je do Stvorcového profilu ramu zasunuté a zaistené nastavitelné oje s moznostou
prestavenia v Styroch polohach. Na oji je otocne upevneny uchyt zavesu, ktorym je pojazdové zariadenie
napojené na bubnovu kosacku.

Il. BEZPECNOSTNE POKYNY.

UzZivatel stroja je zodpovedny za nehody alebo nebezpedenstva vznikajuce inym osobam alebo ich majetku.

1. Jazda v sede je zakdzana:
- ha pozemkoch, ktorych povrch je vam neznamy, terén nerovny, prili§ zvrasneny alebo podmacany;
- na verejnych komunikaciach — pojazdové zariadenie nie je schvalené na prevadzku po pozemnych
komunikaciach;
- detom a osobam, ktoré nie su oboznamené s tymto navodom - dodrzujte miestne predpisy o minimal-
nom veku obsluhy.

. Pozorne sa oboznamte s tymto navodom, navodmi k spalfovacim motorom a bubnovym kosackam BDR
580/581.

. Pojazdové zariadenie pouzivajte vzdy iba podfa inStrukcii uvedenych v tomto navode.

. PouzZivajte ochranny §tit o&i a prostriedky na ochranu sluchu.

. Pred uvedenim zariadenia do chodu vykonajte zaSkolenie obsluhy.

. Pojazdové zariadenie s bubnovou kosackou neprepravujte po viastnej osi po verejnych komunikaciach.

. Nevykonavajte akékolvek Upravy a zasahy do konstrukcie stroja.

N

~No ok~ W

-10 -



SK

lIl. HLAVNE TECHNICKE UDAJE

Obchodny nazov SULKA 5305
Objednavacie &islo 0005305
Dizka 950/ 1 350 mm
Vyska 930 mm
Sirka 600 mm
Hmotnost 20 kg
e

IV. PRACA SO STROJOM

Miesto obsluhy je vzdy v sede za ovladacimi drzadlami motorovej jednotky. Ovladacie drzadla musia byt pred
pouzitim stroja vySkovo nastavené tak, aby sediaca obsluha mala pri prevadzke stroja ruky mierne pokréené
a mohla pohodine ovladat vSetky ovladace.

Zapojenie pojazdového zariadenia SULKA 5305 za kosacku BDR 580/581.

1. Demontaz zavesného drzadla na zadnej Casti skrine kosacky.

2. Montaz uchytu pojazdového zariadenia (12) na skrifiu kosacky pomocou skrutiek M8x25 — 2 ks
(44) s podlozkami 8 — 2 ks (42) - ¢ap Uchytu musi smerovat vzdy dold.

3. Zapojenie oja pojazdového zariadenia za namontovany uchyt (12) je realizované zapojenim tazného oja
za Cap uchytu. Spoj je zaisteny priloZkou (13) a zavlackou (35).
Kontrola pohyblivosti oka oja : oko oja sa musi ota€at vpravo a vlevo, vZdy o 0,5 otad¢ky. Ak tomu tak
nie je, skrutka treba zatodit' do zavitu oja na doraz, po tej ju uvolnit vytocenim o 1-2 otacky.

4. Poloha tazného oja pri zapojeni za bubnovu kosacku s kolesami s gumovym behuriom (kolesa s & 285).
Pri zapojeni za kosa¢ku musi €ap uchytu (12) smerovat dole. PriloZzka (13) a zavlacka (35) sa montuje
zo spodnej Casti ramu. Pri montazi oja do profilu ramu musi byt privarena matica M12 v dolnej polohe.




SK

5. Poloha tazného oja pri zapojeni za bubnovu kosacku s fukanymi kolesami (kolesa s @ 338).
Pri zapojeni za kosacku musi ¢ap uchytu (12) smerovat dole. Prilozka (13) a zavlacka (35) sa montuje
zo spodnej Casti ramu. Pri montazi oja do profilu ramu musi byt privarena matica M12 v hornej polohe.

6. Spdsob zaistenia polohy ru¢nej paky brzdy - paku (7) odklorite smerom od ramu, zatiahnite paku k sebe,
az hlava skrutky ruénej paky zapadne do rohatky na rame.

-12 -



SK

V. NASTAVOVANIE A UDRZBA.

1. Nastavenie vol'ného chodu brzdy.

a) Uvolnite maticu M6 (40) na nastavovacej vratovej skrutke M6 (39) na pake brzdy (8).

b) Vytocte vratovu skrutku M6 (39) tak, aby sa jej polgulovita hlava tesne dotykala remena brzdy (23).
Remen brzdy je vedeny remenicou brzdy (6).

c) Ak nie je polgulovita plocha skrutky M6 (39) v stredu remenfia, vystredte skrutku uvolnenim
matice M8 (41), nato¢enim drziaku skrutky (46) a spatnym dotiahnutim matice M8 (41).

d) Dotiahnite zaistovaciu maticu M6 (40).

e) Stlacenim pedala brzdy (9) skontrolujte volny chod pedala brzdy - 5 az 10 mm.

2. Motor kosacky
Pri prevadzke spalovacieho motora sa riadte navodom na pouzivanie pre dany motor.

3. Kosacka BDR 580/581
Pri prevadzke kosacky BDR 580/581 sa riadte navodom na pouzivanie pre dany typ kosacky.

4. Ukoncéenie prevadzky

Po kazdom koseni nechajte motor vychladnut, odistite stroj od travy a od zvySkov maziva. Pri koseni v
prasnom prostredi o istite rebrovanie valca motora. Kosacku a pojazdové zariadenie prezrite.
Opotrebené alebo poskodené diely vymerite. Dbajte na to, aby vSetky skrutkové spoje boli dotiahnuté.

5. Skladovanie stroja

Ak pojazdové zariadenie SULKA skladujete samostatne, ocistite a umyte ho od travy, maziva a pripadne
dalSich necistot. Skontrolujte, &i su vSetky skrutkové spoje dotiahnuté. Vymerite vSetky opotrebené a
poskodené Casti. Diely, ktoré podliehaju kordzii, nakonzervuijte.

UloZte stroj do krytého vetraného priestoru a chrante pred poveternostnymi vplyvmi a vihkostou.

V pripade skladovania celej zostavy kosacky s pojazdovym zariadenim urobte nasledujuce ukony:
Nechajte vychladnat motor. Ocistite a umyte stroj (nie tlakovou vodou) od travy, maziva z motora a paliva.
Skontrolujte, ¢i su vSetky skrutkové spoje dotiahnuté, aby sa zaistilo, Ze stroj je v bezpeénom pracovnom
stave. Prezrite stroj a z bezpecnostnych dévodov vymerite opotrebené alebo poSkodené Casti. Neskladujte
stroj s palivom v nadrzi vnutri budovy, kde by benzinové vypary boli v dosahu otvoreného ohria alebo
iskier. Ak budete skladovat stroj bez paliva, vyprazdnite palivovi nadrz na otvorenom priestranstve a
palivo uschovajte len v nadobe uréenej na ulozenie paliva a riadte sa platnymi predpismi pre bezpecné
skladovanie benzinu. Povrch motora a sucasti, ktoré podliehaju korézii, nakonzervujte. Ulozte stroj do
krytého vetraného priestoru a chrante pred poveternostnymi vplyvmi a vlhkostou. KosaCka musi byt v
dostatocnej vzdialenosti od latok spdsobujucich koréziu, ako su zahradné chemikalie alebo rozmrazovacie
soli.

VL. LIKVIDACIA VYROBKU

Odpady, produkované strojom, likvidujte v sulade s pokynmi predpisov, ktoré platia v krajine uzivatela.
Vyrobok likvidujte v sulade s platnymi predpismi a zakonmi pre likvidaciu odpadov v krajine uzivatefla.

VII. LIKVIDACIA OBALOV

Papierové obaly:
- - odovzdajte do vykupu druhotnych surovin
- ulozte na zberné miesta do kontajnerov
Plastové obaly:
- uloZte na zberné miesta do kontajnerov

VIll. ZARUCNE PODMIENKY.

1. Predmet zaruky ) )
Zaruka sa vztahuje na vyrobky a tovar, ktory dodava firma MOTOR JIKOV STROJIRENSKA, a. s.

-13 -



SK

2. Zaruéna lehota

Zakladna poskytovana zarucna lehota je 24 mesiacov od datumu predaja kupujucemu, ak nie je

v zaru¢nom liste uvedené inak. Lehota od uplatnenia prava zo zodpovednosti za poruchy az do lehoty,
ked uzivatel po skon€eni opravy bol povinny vec prevziat, sa do zaru¢nej lehoty nepocita. Predavajuci je
povinny vydat kupujicemu potvrdenie o tom, kedy pravo uplatnil, ako aj o vykonani opravy a dizke jej
trvania. Ak déjde k vymene vyrobku, zacne plynat zaru€na lehota daného montazneho celku znovu od
prevzatia vyrobku.

3. Rozsah zodpovednosti vyrobcu

Vyrobca zodpoveda za to, Ze vyrobok bude mat za celu zaru€nu lehotu vlastnosti obvyklé pre dany druh
vyrobku a uvadzané parametre. Vyrobca nezodpoveda za poruchy vyrobku spésobené beznym
opotrebenim alebo pouZzitim vyrobku na iné ucely, nez na aké bol uréeny.

4. Zanik zaruky
Zaruény narok zanika, ak:

a) vyrobok sa nepouzival a neudrziaval podla navodu na pouzitie, alebo bol poSkodeny akymkolvek
neodbornym zasahom uzivatela;

b) vyrobok sa pouzival v inych podmienkach alebo na iné Gcely, nez na aké je urceny;

) nie je mozné predlozit zarucny list vyrobku;

d) doslo k umyselnému prepisovaniu udajov uvedenych vyrobcom, predajcom alebo servisnou
organizaciou, ktoré nie su v pévodnej dokumentacii vyrobku;

e) bola niektora ¢ast vyrobku nahradena neoriginalnou sucastou;

f) k poSkodeniu vyrobku alebo nadmernému opotrebeniu doslo vinou nedostatoénej udrzby;

g) vyrobok havaroval alebo bol poSkodeny vy§Sou mocou;

h) bola vykonana zmena na vyrobku bez suhlasu vyrobcu;

i) porucha vznikla prirodzenym a beznym prevadzkovym opotrebenim vyrobku;

j) vyrobok bol spojeny alebo prevadzkovany so zariadenim, ktoré nebolo odsuhlasené vyrobcom.

5. Uplatnenie reklamacie

Reklamaciu uplatfiuje kupujuci u predavajuceho. Pri reklamacii je kupujuci povinny predlozit riadne
vyplneny zaruény list. Zaruéné opravy vykonava predavajuci alebo nim poverené opravovne. Kupujuci je
povinny sa obratit vzdy na najblizSiu opravoviiu predavajuceho.

6. Vynimky zo zaruky

Zaruka sa nevztahuje na opotrebenie dielov vzniknuté beznym pouzivanim veci, ktoré sa spravidla
vymiefiaju pocas predpisanej udrzby. Ide najma o Zacie noze, klinové remene, zapalovacie sviecky,
vzduchové filtre.

-14 -



SK

IX. KATALOG NAHRADNYCH DIELOV.

SULKA MOTOR JIKOV TYP 0005305

SULKA 873 0802

-15 -




SK

Pozice Obij.Eislo Nazov dielu Pocet kusov
1 9475055 RAM 1
2 9475056 DRZAK SEDLA 1
3 N010157 SEDAK 1
4 994564203 KOLO LEVE 1
5 994564103 KOLO PRAVE 1
6 4052105 REMENICE BRZDY 1
7 5250916 PAKA RUCNI 1
8 9472425 PAKA BRZDY 2 1
9 9473921 PAKA BRZDY 1
10 1353305 TAHLO 1
11 9473923 0J 1
12 9473924 UCHYT 1
13 5250917 PRILOZKA 1
14 9473922 ZACHYT REAKCE 2 1
15 5250918 PRILOZKA REMENE 2
16 N010489 SROUB M6x35 1
17 1037210 SROUB M6x25 BN 11252 5
18 6521602 PODLOZKA VEJIROVA 6 3
19 6021505 KROUZEK POJISTNY 25 4
20 N010487 SROUB DO PLASTU 4,8x35 4
21 3540246 PODLOZKA 6,4 4
22 1300503 MATICE M6 SAMOJISTNA 3
23 9940736 REMEN BRZDY 1
24 6259049 VLOZKA OJE 1
25 N010472 SROUB S OKEM 1
26 N010488 ZATKA CTVERCOVA 3
27 1341454 PRUZINA 2
28 0016312 MATICE M8 SAMOJISTNA 6
29 6010163 PODLOZKA 8,4/20/2 13
30 1019208 SROUB M8x50 3
31 1012497 SROUB M8x65 1
32 1012574 SROUB M8x30 1
33 3040723 PODLOZKA 10 2
34 1300509 MATICE M10 SAMOJISTNA 1
35 N010473 ZAVLACKA 1
36 1300502 MATICE M5 SAMOJISTNA 1
37 N010865 SROUB M5x12 IMBUS 1
38 4158202 PODLOZKA 20x8x3 PRYZ 3
39 1015302 SROUB VRATOVY M6x35 1
40 1800141 MATICE M6 1
41 1800185 MATICE M8 2
42 6510906 PODLOZKA 8 PEROVA 4
43 1512455 SROUB M8x55 1
44 1012525 SROUB M8x25 2
45 0010334 SROUB M8x45 1
46 9473926 REGULACE 1

-16 -




ES PROHLASENi O SHODE cz
VYHLASENIE O ZHODE S ES SK

Vyrobce: MOTOR JIKOV Strojirenska a.s., Zatkova 495,392 01 Sobéslav Il
Vyrobca: divize Mechanizace, KnéZskodvorska 2277/26
370 04 Ceské Budegjovice, Ceska republika

ProhlasSujeme, Ze nize uvedené vyrobky se shoduji s nasledujicimi smérnicemi:
Strojni zafizeni: NV ¢.176/2008 Sb.
Machinery Directive: 2006/42/EC

Prehlasujeme, Ze nizZ3ie uvedené vyrobky sa zhoduju s nasledujucimi smernicami:
Machinery Directive: 2006/42/EC

Ing.Papez Josef

28.02.2012 C.Budéjovice feditel divize Mechanizace
datum a misto vydani jmeéno a funkce opravnéne osoby podpis
datum a miesto vydania meno a funkcia opravnenej osoby podpis

-17 -



